## A. Jackie Hunter



Pays: **Grande-Bretagne** 

Langue: Anglais

Note: Biologiste. - En poste: SmithKline Beecham pharmaceuticals, Harlow,

GB (en 1999)

Autre forme du nom : Jackie Hunter

ISNI: ISNI 0000 0000 8413 5279 (Informations sur l'ISNI)

## A. Jackie Hunter: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (1)**

"Antisense technology in the central nervous system" (1999)

avec A. Jackie Hunter comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec A. Jackie	<b>e Hunter</b> (3 re	essources dans data.bnf.fr)	
Biologie (3)			
Acides nucléiques antisens	•	Neurogénétique	<b>3</b> 0
Régulation génétique	<b>3</b> 9		
Personnes ou collectivités en rela	ntion avec "A.	Jackie Hunter" (2 ressources	dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que	e éditeur scientif	ique (2)	
Ronald A. Leslie	<b>1</b> 00	Harold A. Robertson	<b>3</b> 0
Voir aussi (7 ressources dans data	a.bnf.fr)		
(			
À la BnF (1)			

## Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Catalogue général

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

data.bnf.fr